

我校预防医学专业被教育部财政部批准为第四批高等学校特色专业建设点

发布单位：[新闻中心](#) 发布人：[张基建](#) 供稿人：[教务处 吴艳丽](#) 发布日期：[2009.10.14](#) 阅读次数：[751](#)

近日，教育部财政部联合发文公布了2009年度第四批高等学校特色专业建设点，我校预防医学专业点榜上有名。至此，我校共有水利水电工程等10个专业点成为教育部特色专业建设点。

我校公共卫生学院的预防医学专业是2005年河南省名牌专业，预防医学实验教学中心是学校的示范性教学实验中心。该专业点在四年建设期间，将按照我国“公共卫生教育基本要求”的精神，以培养“宽口径、厚基础、强能力、高素质、倡个性、重创新”理念为指导，注重学生医学道德、创新能力、批判性思维和循证思想的培养，全面更新课程体系、教学内容、教学方法和考核方式，进一步加强师资队伍建设和教学条件的改善，充分利用校外教学资源，加强教学管理，营造良好的育人环境，全面提高学生的实践技能和综合素质。

预防医学专业点的建设将进一步推进学校的专业教学改革与创新，提高人才培养质量，为同类型高校相关专业建设和改革起到示范和带动作用。

特色专业建设，是高校优化专业结构，提高人才培养质量，办出专业特色的重要措施。根据《教育部财政部关于实施高等学校本科教学质量与教学改革工程的意见》的总体安排，“十一五”期间国家将择优重点建设3000个左右特色专业建设点。本次全国共有671个专业点被确定为第四批高等学校特色专业建设点。